

官渡区城市管理局

A类

主动公开

官城管函〔2020〕189号

关于官渡区第十六届人大四次会议 第164040号建议答复的函

冯伟代表：

您提出的《关于中闸社区枳槽河边“金竹林”提升改造的建议》收悉，现答复如下：

您在建议中提到，中闸社区枳槽河边“金竹林”于2006年建成，但目前存在金竹林内环境脏乱差、老官南路向化桥头流动摊贩占道经营、货车乱停乱放屡禁不止，影响交通安全，存在较大隐患，干扰市民的正常生活，且“金竹林”缺乏有效管理养护，竹子、树木过于茂密，照明设施缺失，“金竹林”内“两抢”事件时有发生，治安工作压力较大等问题。建议加强对金竹林周边、枳槽河沿线环境卫生整治力度；增设警务值班岗亭，保障市民出行安全问题。加强对向化桥头流动摊贩占道经营整治力度，修建照明设施，增加违章摄像头、警示牌，从根源上彻底解决车辆乱

停乱放，违规逆行等问题；除在建中的民主法治广场外，对未改造的金竹林进行提升改造。

针对您提出的问题，我局领导高度重视，及时召开工作会议开展工作部署，并积极联系相关部门，研究实施方案，并结合职能职责，向上级部门请示，积极推动改造方案实施。

一、绿化方面

根据您以及日新派出所反馈的意见，我局及时安排工作人员进行现场调查。经调查发现，该片区绿化带内有大量垃圾和随地大小便的现象，同时由于绿化竹林生长茂盛，存在治安隐患。结合实际情况，我局采取以下措施进行整改：**一是增强绿化通透度。**为便于管养、消除治安隐患，我局将安排人员整理修剪生长过于茂盛的植株，使景观更加整洁、通透；**二是加强管理力度。**修理游园内损坏的游路及街沿石，对绿化带内的垃圾进行清除，安放爱绿护绿宣传标语，要求该片区绿化管养人员对不文明行为进行劝阻。**三是纳入改造计划**，下一步工作中将该片区环境提升改造列入提升改造目录清单及时进行提升改造。

二、环卫方面

针对您在建议中提出的“目前老官南路向化桥头已自发形成非正规劳务市场，外来务工人员、周边建筑工地工人常年留守此地，在金竹林里面随地大小便，屎尿满地，垃圾成片，污水横流，乌烟瘴气，马路被挤占，绿地遭破坏，脏、乱、差现象突显，严重影响市容市貌”等问题，我局下辖区环卫中心已安排环卫作业

公司对周边道路进行了清扫保洁。下一步，区环卫中心将加强对老官南路向化桥头的环境卫生的检查力度，严格督促环卫作业公司做好清扫保洁工作，切实为周边居民创造一个优美干净的生活工作环境。

三、治安方面

经昆明市公安局官渡分局认真专题研究，结合辖区实际，已安排部署加强对“金竹林”周边、枳槽河沿线的巡逻防控力度，增设治安警务值班岗亭。对“金竹林”周边“两抢”、拉客招嫖、环境污染等案件多发频发的问题，加大区域部位的防控整治工作。将“金竹林”周边、枳槽河沿线确定为重点整治部位。由辖区派出所牵头研究，分局各对口部门共同参与，按照“一点一方案”的要求，认真研究制定防控整治工作方案。逐步完善细化各项巡逻防控工作机制和措施，确保将“两抢”与警情防控结合。投入巡特警巡逻车，春城骑警等防控力量开展巡逻防控，加大主动干预力度，在日常巡逻防控工作中对“金竹林”周边发生的警情要主动干预，及时处置，并加强宣传力度。加大打击力度，采取阵地控制与精准打击相结合，主动摸排线索，力争打掉一批在该地区实施违反犯罪人员。定点守望，加大武装震慑力度、延伸巡逻等方式，优化巡逻防控勤务模式，进一步强化对重点部位的巡逻防控和守望，结合“大盘查”加大针对吸毒人员、重点籍贯来昆人员、刑事犯罪前科人员、重点人口等重点人员的盘查力度，进一步提高见警率，管事率，最大限度的做到压警情、控发案。

四、交通方面

结合实际情况，昆明市公安局交通警察支队三大队研究决定，一是主动联合关上街道办事处、城管部门、区运管分局开展联合整治；二是在日常管理中加强巡逻管控，对违法停车一律进行贴单照相处罚；三是利用现有抓拍设备开展了违法停车抓拍工作。但是，由于抓拍设备抓拍存在死角问题，目前枳槽河桥面西南一侧车辆如果向东西方向停放会出现无法进行抓拍的情况，故现在违法停放车辆均是此类情况。今年以来，在双凤东路共查处违法停车 1668 起。

感谢您对政府工作的关心和支持。

以上答复，如有不妥，请批评指正。

（联系人及电话：丁红华，0871-67173339，13987666015）



抄送：区人大常委会人事代表工委、区政府目督办。

官渡区城市管理局

2020年9月10日印发
